

前营乡:

## 特殊捐款映初心 老兵为人居环境增砖添瓦

“献一份爱心,帮助自己的村庄进行环境改造,是我们老干部义不容辞的责任”。11月13日上午,在前营乡曹庄村村室,68岁的老兵张中海拖着装有支架的躯体,颤颤巍巍的将500块钱交到村支部书记手中,满足地说道。张中海7:00便前来村室门口等待,成为曹庄村人居环境捐款的第一人。

“不能到前线跟你们一起出去搞人居,这200块钱捐给村上,也算是我的一点心意吧。”王进峰一字一顿地说道。因患尿毒症不得不接受一次又一次透析的老兵王进丰知道村庄今日进行人居环境捐款,也想设法地赶了回来。

“我总算赶回来了,还好你们还没有结束。”伴随着一阵急促而又低沉的声音,原来是如今家住平顶山的已经76岁的抗美援朝老兵许遂山。许遂山同志1964年入伍,1965年加入中国共产党,曾参加抗美援朝并获得三等功,退伍后在平顶山七矿上班并担任工会主席,1991年下半年因在窑底视察工作导致曾经中弹的右腿再度砸伤,被迫回家休养,养伤期间曾担任村支部书记。如今不知从哪听说了村庄要进行人居环境捐款,带着对家长炙热的情感,已经76岁的他一大早便带着老伴骑着电动车赶了回来。谁料在七里营的时候电动车便没电了,顶着八级大风,老两口推着电动车,一步一步的走了几十里地回家,只为给村庄贡献自己的一点力量。

“今年是新中国成立七十周年,作为一名曾经参加过抗美援朝的老兵,回想起当今,真是有很多感慨。过去,我做梦也想不到今天会过上这样的好日子,前营的变化是祖国的一个缩影,这说明我们的国家在日益强大、富裕。党和政府非常关心我们这些老同志的晚年生活,现在我们过得很充实,听说村里进行人居环境打造,我个人捐款1000元,希望可以村庄做一份贡献。”提起家乡的变化,许遂山自豪地说道。

今年以来,前营乡以高质量党建为引领,认真贯彻落实人居环境改善各项措施,按照“整乡推进、重点打造”的原则,25个行政村全部行动起来,党员群众齐心协力,有钱出钱、有力出力,共同提升人居环境。11月13日是曹庄村人居环境捐款的第一天,一幕幕令人感动的场景令天气不再严寒,狂风不再呼啸。据悉,前营乡人居环境改造捐款活动开始于10月18号,迄今为止,共收到捐款一百万元,累计近3000人次捐款。

“老同志们精神着实令人敬佩,这一笔笔特殊捐款,映照了他们入党时立下的铮铮誓言,也映照着一名共产党员的赤子情怀,同时也是我们下一步开展‘不忘初心、牢记使命’主题教育的鲜活教材。大干人居50天、力争旧貌换新颜,前营乡一定会把捐款用到实处,切实做好人居环境整治工作。”前营乡负责同志感慨地说道。(柳真真 郭诚克)



文明乡村  
美丽家园

11月11日,气象技术人员在康龙公司的菊花园区查看菊花长势。

“我们经常利用气象信息,科学管理,因此病虫害较少,今年的菊花长势优良,比往年的品相更好,市场反响俱佳!”采收工人向气象局技术人员说起点赞话语滔滔不绝。

县气象局把菊花种植户列为重点服务对象,组织农业气象技术人员深入田间地头针对菊花生长期进行实地调研,联合农业部门制定服务方案,通过短信平台每天分时段向种植户发布天气信息及农业气象服务信息,切实帮助农民增产增收。王双正 图



## 省书画考察组考察我县文化旅游工作

11月13日,河南省书画学会主席任福安一行到宝丰参观考察文化旅游工作。

考察组一行先后来到马街书会民俗园、宝丰革命纪念馆等地进行了实地查看,听取相关工作人员介绍,详细了解了当地的文化旅游资源现状,并对宝丰文化旅游建设中的景观打造、保护措施、宣传推广等方面提出了意见和建议。

考察组对我县文化旅游产业发展所取得的成绩给予了充分肯定,认为宝丰县历史悠久,文化灿烂,具有丰富的历史文化资源,下一步要深入挖掘具有浓郁地方特色的文化内涵,促进文化与旅游深度融合,大力实施精品项目建设,努力打造宝丰特色文化旅游品牌。要充分认识在发展文化旅游产业中的区位、资源、环境和产业优势,坚定信心,最大化发挥产业发展带来的多重效应,努力使文化旅游产业发展到一个新的水平。(宝旅)

## 人大常委会调研学校思政课建设等情况

11月12日,市人大常委会副主任阿卫国带领调研组对我县教体系统思政课建设、体育工作、课后延时服务推进以及校外培训机构等工作进行调研。

调研组一行先后到宝丰一高、文峰路小学、香山路小学、宝丰三中进行实地调研,并听取相关工作汇报。

今年以来,我县教体系统高度重视这几项工作,努力加强学校师生思政教育培训,开展多样化体育活动,深入推进课后延时服务,拓宽学生视野,加大校外培训机构管理,促进了全县教育事业健康全面协调发展。

调研组对教体系统工作给予高度评价,并提出了意见和建议。(李洪昌)

## 县读书协会组织学习十九届四中全会精神

近日,县读书协会组织人员认真学习党的十九届四中全会精神。

通过学习,大家一致认为,习近平总书记就《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》所作的说明和在全会上的重要讲话,深刻阐明了坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义和总体考虑,为新时代推进国家治理体系和治理能力现代化提供了根本遵循。

与会人员纷纷表示,要认真贯彻落实党的十九届四中全会精神,为书香宝丰建设作出新的更大的贡献。(何广涛 陈圣许)

## 文明交通需要你我共同努力

当前,我县正在创建“全国文明城市”,文明城市需要文明交通,文明交通呼唤文明市民。自觉遵守交通法规,积极倡导文明新风,是每一个公民应尽的责任和义务。

11月15日,记者对我县创文工作中存在的问题进行走访查看。

走访发现,城区多个交通路口存在非机动车、行人逆行和闯红灯现象;城区人民路、龙兴路、前进路等多条路段存在机动车乱停乱放现象。希望有关部门加大管理力度,科学规划停车位、科学管理车辆停放,做到交通路口行车安全有序、主次干道停车有序。

记者呼吁广大市民和志愿者朋友,积极行动起来,一起参与到城市交通秩序专项整治行动中,做一个文明的交通参与者,共同创造和维护文明交通秩序。(杨涛)



城关镇:

## 召开精神文明创评表彰会 不断提升市民文明素质

11月15日,城关镇召开精神文明创评表彰会,对全镇10个社区中涌现出的“文明市民”、“宝丰好人”、“新乡贤”、“道德模范”、“文明家庭”等15个类别72个家庭和个人进行表彰。

获得“文明市民”荣誉的友好社区居民李秋娟退休后尊老爱幼,团结邻里,积极参与公益活动,投身社区文明创建,与他人办起了小小读书郎读书会,每周六、周日早上7点和8点,免费传播国学文化知识。“‘文明市民’称号,既是肯定,也是鼓励,我要把小小读书郎读书会办得更好,带动更多的孩子来读书、读好书,传承文化,传播文明。”李秋娟表示。

近年来,城关镇以创建全国文明城市为重要载体,积极培育和践行社会主义核心价值观,弘扬传统美德,倡树文明新风,树立了一批倡导、实践良好家风、文明乡风、淳朴民风的典型个人和家庭,宣传学习群众身边的好人好事,引导广大群众见贤思齐,形成

了家家崇尚文明、人人践行文明、处处传播文明的良好局面,开展了“道德模范”、“宝丰好人”、“文明市民”、“文明家庭”等评选活动,推动社会主义思想道德建设展现新气象、取得新成就。

城关镇负责同志介绍说,文明城市创建与每个人都息息相关,此次表彰的70余个家庭和个人,其目的是发挥家庭、个人小细胞作用,带动身边更多的人参与和支持文明城市创建工作,通过加强教育、宣传、引导,不断提升市民文明素质,集个人文明为城市文明。(杨国栋)

